GOBERNACIÓN COMAR





INFORME DE COMISIÓN OFICIAL

	FECHA:	21/12/2023	
NOMBRE DEL COMISIONADO:	JORGE EDUARDO MARTINEZ BECERRA		
LUGAR DE LA COMISIÓN:	TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS.		
PERIODO DE LA COMISIÓN:	17 AL 20 DE DICIEMBRE DE 2023.		

INFORME

18 DE DICIEMBRE ACUDÍ AL INMUEBLE QUE OCUPA LA NUEVA OFICINA DE REPRESENTACION DE COMAR CON EL FIN DE ACONDICIONAR PARA SU INAUGURACIÓN Y CAPACITE A UN GRUPO DE SOLICITANTES DE LA CONDICIÓN DE REFUGIO PERTENECIENTES AL PROGRAMA DE EMERGENCIA SOCIAL Y NATURAL, EN RELACIÓN A LAS ACTIVIDADES A REALIZARSE EL PRÓXIMO 20 DE DICIEMBRE DEL ACTUAL.

19 DE DICIEMBRE ME PRESENTE AL LAS OFICINAS DE LA COMAR- CHIAPAS ME REUNÍ CON EL EQUIPO DEL ACNUR, PARA RECIBIR MOBILIARIO DE LAS NUEVAS INSTALACIONES DE LA OFICINA COMAR-CHIAPAS, UBICADA EN 1ERA NORTE NÚMERO 456,CENTRO 2DO PISO, TUXTLA GUTIERREZ Y REALIZAR EN COLABORACIÓN LOS PREPARATIVOS PARA LA INAUGURACIÓN DE LAS CITADAS OFICINAS COMAR-CHIAPAS.

20 DE DICIEMBRE ME TRASLADE A LAS OFICINAS DE LA CEDH PARA COORDINAR EN LA FIRMA DE CONVENIO ENTRE LA COMAR Y LA CEDH, CON LA FINALIDAD DE VINCULAR TRABAJOS EN BENEFICIÓ DE LA POBLACIÓN SOLICITANTE Y REFUGIADA, ME TRASLADÉ A LAS OFICINAS DE LA COMAR, PARA COLABORAR EN LAS ACTIVIDADES TÉCNICAS, LOGÍSTICAS Y OPERATIVAS DE LA INAUGURACIÓN DE LAS CITADAS OFICINAS.

> JORGE EDUARDO MARTINEZ BECERRA.

Chia yacayo, 1-q wa, Calaret Juánet, Arajeta Cusuntanos, C.R. Vábol CD wa, Tot jou Mus estiu very suppopulative control.